
Результаты социологического опроса 

«Удовлетворенность качеством питания» 

                                                                                                 11.01.2023 г. 

В социологическом опросе приняли участие 43 родителя 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

ДА- 97 % 

НЕТ- 0 % 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 3% 

2. Питается ли в школе ваш ребенок? 

ДА- 100% 

НЕТ- 0 % 

3. Нравится ли питание в школьной столовой 

ДА- 97 % 

НЕТ- 0% 

4. Если не нравится, то почему? 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ- 0 % 

ОСТЫВШАЯ ЕДА- 0 % 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ- 0 % 

5. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

ДА- 100% 

НЕТ - 0 % 

6. Устраивает ли меню школьной столовой? 

ДА- 85 % 

МОЖНО БЫЛО БЫ РПЗНООБРАЗИТЬ- 15 % 

7. Удовлетворять ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

ДА- 100% 

НЕТ- 0 % 

8. Считаете ли питание в школьной столовой здоровым и полноценным? 

ДА- 98 % 

НЕТ- 2 % 

9. Предложение по организации школьного питания в школьной столовой 

Разнообразить школьное меню 


